

С целью популяризации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и подготовки к выполнению норматива ГТО в нашей школе прошёл конкурс презентаций на тему «От значка ГТО – к Олимпийской медали».

В современном мире очень много информации о победителях олимпиад, но к сожалению, многие люди о них даже не знают. Именно поэтому ребята в своих работах осветили путь олимпийских чемпионов от начала занятий физкультурой до олимпийских вершин.

Олимпиада – соревнования, состязания в различных вида спорта, а любой вид спорта начинается с физической культуры, которой нужно приучать себя заниматься с раннего возраста. Физическая культура – это не только залог возможных спортивных достижений в будущем, но прежде всего залог и гарантия здоровья человека. Сдача норм ГТО, начиная с самого раннего детства, дает возможность ребенку почувствовать свою сопричастность в жизни всей страны, воспитывает чувство гордости и ответственности маленького гражданина.

